



ریزرو بینک آف انڈیا

ممبئی۔ ۲۰۰۰۰۱

اکتوبر ۲۰۱۶ء

آر بی آئی/۹۲/۱۷-۲۰۱۶ء

اے پی (ڈائریکٹر سرین) سرکلر نمبر ۱۰

سبھی زمرہ۔ مجاز ڈیلر بینکس

محترمہ/محترم

خارجہ کمرشیل بارونگ (ای سی بی) توسیع اور تبدیل

مجاز ڈیلر زمرہ۔ ۱ (اے ڈی زمرہ۔ ۱) بینکوں کی توجہ پیرا گراف نمبر سی ۱۴، ایف ۱۸، اور ایف ۱۹، انیکس اے پی (ڈائریکٹر سرین) سرکلر نمبر ۳۲ مورخہ نومبر ۲۰۱۵ اور پیرا گراف نمبر ۲۱۰ ماسٹر ڈائریکشن نمبر ۳ مورخہ جنوری ۲۰۱۶ کے تحت خارجہ کمرشیل بارونگ کریڈٹ، بارونگ اور لینڈنگ مجاز ڈیلروں اور افراد کے ذریعہ غیر ملکی زرمبادلہ میں کئے جانے کے متعلق توجہ مبذول کرائی جاتی ہے حالانکہ اس میں وقتاً فوقتاً ترمیم کی جاتی رہی ہے، سابقہ کے تجربات سے حاصل کردہ نتائج کے پیش نظر میچورڈ اور ان پیڈ ای سی بی کے طریقہ کو آسان کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔

۲۔ ای سی بی رہنمادایت کے تحت اے ڈی زمرہ۔ ۱ بینک ای سی بی کے مدت کار کے دوران بارور کے ری منجمنٹ شیڈول میں تبدیلی کی درخواست منظور کر سکتے ہیں میچورٹی مدت میں نافذ سیلنگ/قوانین کو بہر طور آسان بنایا جاسکتا ہے، ای سی بی سے متعلق طریقہ کار کو آسان بنانے کے لئے یہ فیصلہ کیا گیا اے زمرہ۔ ۱ بینکوں کو یہ اختیارات دے دیئے جائیں کہ وہ درج ذیل شرائط کے تحت وہ میچورڈ ان پیڈ ای سی بی کے سلسلہ میں بارور کی توسیع کی درخواست کو قبول منظوری دیں۔

(i) کوئی اضافی لاگت شامل نہیں ہوگی۔

(ii) لینڈر کی ایما فراہم ہوگی۔

(iii) رپورٹنگ کی سبھی ضروریات کی تکمیل ہو چکی ہوگی۔

۳۔ میچورڈ لیکن ان پیڈ ای سی بی کی اکٹوٹی میں منتقلی سے متعلق معاملات میں اے ڈی زمرہ۔ ۱ بینکوں کو اختیارات پیرا گراف ۲ کے تحت دیئے جا چکے ہیں لیکن اس بات کو یقینی بنانا ہوگا کہ منتقلی کی مدت پیرا گراف سی۔ ۱۱۴ انگیز سرکلر مورخہ نومبر ۲۰۱۵ کے تحت ہو اور اس سلسلہ میں مذکورہ بالا کا حوالہ دیکھیں۔

۴۔ اس بات کا بھی دھیان رکھنا ہوگا کہ اگر ای سی بی بارور کی رضامندی ہندوستان بینک کاری نظام کے تحت کریڈٹ سہولیات بشمول غیر ممالک کی شاخیں اسپیڈیز کوئی تو بھی مدت/ان پیڈ ای سی بی کی اکٹوٹی میں منتقلی (میچور ہو یا نہ ہو) حاصل کرنے کی ہو تو آر بی آئی کے بینک کاری ریگولیشن شعبہ کے ذریعہ جاری رہنمادایات کی سفارشات کا اطلاق ہو رہا ہے یا نہیں ان میں ری اسٹریکچرنگ کی ہدایت بھی شامل ہوگی، اسی کی طرح کی اکٹوٹی میں تبدیل کے معاملہ میں دیگر لینڈروں کی رضامندی بھی ضروری ہوگی، تبدیلی کے متعلق بارور دیگر بارور کے لینڈروں کے درمیان معلومات کا تبادلہ ضروری ہوگا۔

۵۔ ای سی بی پالیسی کے دیگر شمولات ناقابل تبدیل ہیں، اے ڈی زمرہ۔ ۱ بینکوں کو چاہے کہ سرکلر کو بطور نوٹس اپنی یونٹوں کو

صارفین تک پہنچائیں۔

- ۶۔ مذکورہ بالا ماسٹر ہدایت نمبر ۵ مورخہ جنوری ۲۰۱۶ء اپ ڈیٹ کی جاچکی ہے تاکہ اس کے تحت کی گئی تبدیلی کا مطالبہ کیا جاسکے۔
- ۷۔ سرکلر میں شامل ہدایت سیکشن ۱۰ (۴) اور ۱۱ (۲) غیر ملکی زرمبادلہ منجمنٹ ایکٹ، ۱۹۹۹ء (۱۹۹۹ء کا ۴۲) کے تحت جاری کی جاچکی ہیں اور اگر ضرورت ہو تو قانون کے مطابق اس میں اجازت/منظوری کی جاسکتی ہے۔

آپ کا مخلص

(شیکھر بھٹناگر)

چیف جنرل مینجرائنگ